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Vragen van de leden Van Veldhoven (D66), Agnes Mulder (CDA) en 
Smaling (SP) aan de Minister van Economische Zaken over het bericht 
«Mondengebied monddood» (ingezonden 14 maart 2016). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Mondengebied monddood»?1 

Vraag 2
Klopt het dat deelnemers van bewonersbijeenkomsten zich moeten regi-
streren in een personenregister middels een barcode, dat er restricties zijn 
met betrekking tot het gebruik van mobieltjes, en dat het niet toegestaan is 
om te filmen, te fotograferen of om het gesprek op te nemen? Zo nee, welke 
restricties worden dan wel opgelegd? 

Vraag 3
Wat is de reden dat u deze beperkingen aan bewonersbijeenkomsten stelt? 

Vraag 4
Kunt u toelichten met welk doel het personenregister wordt opgesteld? Wat 
wordt er met de gegevens gedaan? Is dit personenregister en het gebruik van 
deze data in overeenstemming met de Wet bescherming persoonsgegevens? 
Is hierover advies gevraagd aan het College bescherming persoonsgegevens? 

Vraag 5
Bent u van mening dat het bij bewonersbijeenkomsten van belang is om 
serieus met elkaar het gesprek aan te gaan en om open en transparant te 
communiceren? Indien u ook deze mening bent toegedaan, hoe verhoudt zich 
dat dan tot de gestelde beperkingen aan de bewonersbijeenkomsten? 

Vraag 6
Wat is uw inschatting van het gevolg van deze beperkingen aan bewonersbij-
eenkomsten voor het draagvlak van windmolens in de regio? 

1 «Mondengebied monddood», Dagblad van het Noorden, 9 maart 2016.
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Vraag 7
Op welke manier wilt u de basis scheppen voor een goede dialoog met 
onderling vertrouwen over de komst van windmolens? Hoe worden lokale 
gemeenschappen daarbij betrokken? Bent u bereid om daarover samen met 
lokale bestuurders een voorstel te doen? 

Vraag 8
Waarom zijn er geen bijeenkomsten georganiseerd in Gasselternijveensche-
mond, Drouwenermond en Nieuw-Buinen? Waar kunnen deze bewoners 
terecht voor informatie en inspraak? Bent u bereid ook bewonersbijeenkom-
sten in deze plaatsen te houden?
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